

家装施工亟需管理规范

伴随着家装旺季的来临,各种新房装修,旧房改造的需求不断增加,五一假期按惯例,仍将掀起一轮家装销售高潮。

在装修过程中,消费者通常只是关注装修材料本身的质量与性价比和环保性,对于施工队伍是否有资质,工人是否经过正规培训,却往往不会提出具体的要求。而装修出现质量问题一般有两种可能:一是建材产品本身质量不过关,二是施工者技能素质不高。前者易评判,后者却难界定,很多家装问题,恰是后者引发的。



人不走,物不搬,五一墙面焕新优惠进行中

随着生活质量的不断提高,济南很多市民家庭都已进入第二次甚至第三次装修阶段。同首次装修不同,再次装修的业主考虑更多的是家居功能的改善与旧房修葺。另一方面,消费者对居家审美的改变,也促使着家装销售市场也逐步向着实力强,知名度大的品牌集中。不少经营者感慨,消费者理性了,对质量和性能的要求远远高于价格,成为购买时的首要衡量要素。得天独有刷墙服务公司早在6年前就创造性地提出“人不走,物不搬,三天旧墙焕新颜”的服务口号,以专业的服务和过硬的产品赢得了消费者的一致赞誉。目前,得天独厚的墙面焕新施工步骤已成为行业学习和遵照的标准施工流程,不仅提高了企业的服务标准,更助推行业的优化升级。

国进口高压无气喷涂机;3、颜色多样。2000多种涂料颜色可供选择;4、三天完工。一般2—3天完成;5、管家服务。从墙面处理、搬移家具、遮蔽保护到垃圾清理、家具归位等全程一站式服务,无须您动手。

收费透明 放心消费

据了解,刷墙的收费是按照需要涂刷的墙面和顶面面积来计费的。在按照实际测量结果计算费用之后,再不允许公司提出任何额外加项。区别于其他的刷墙服务单位,得天独有的家具保护、耗材使用、垃圾清运等服务,都是完全免费的,并且公司承诺在接到顾客投诉48小时内受理并解决,让您毫无后顾之忧。

另外,提醒您,目前很多消费者家庭刷墙的同时,还要进行改装暖气的项目。您可以预先安排我们进行家具保护,再进行暖通改造。这样一举两得,对家居保护更加彻底到位。

五一假期,快给您的爱家洗洗脸吧。从即日起,凡进店咨询的消费者,每户均可领取超值大礼一份。得天独有,欢迎您的光临。

按照有关部门的规定,家装中,类似于电工等工种需要特种作业上岗资格证。而一般的水管改造,瓷砖铺设,家具安装的很多具体的工作领域并没有严格的认证要求。山东省装饰协会秘书长强健对记者说,像铺贴,暖通等工种都缺乏实际培训。装饰队伍对大部分工人的培训也只是以老带新的模式进行经验传递。

虽然家庭装修一般要涉及到水电改造、粘贴瓷砖、木工制作、安装洁具、铺装地板、粘贴壁纸等多道工序,这些工作只有由专业施工人员来完成,才能保证装修质量。可是具体施工的工作人员是否专业?施工质量到底如何?一般消费者是无法预料的。

家装中有句话,叫做三分产品七分安装。作为家装最关键的施工环节,如果装修工人没有经过正规培训,就可能给装饰装修带来一系列问题,让消费者受到损失。由于家庭装修投资大,加之选择依据的缺失,消费者在施工队的选择上,面对不同工人人工时费的巨大差异,常常就低不就高,势必为家装埋下质量隐患。

其实,对工人的要求模糊,是缘于没有一个挑选的依据和标准。而许多装修公司没有固定的工人队伍,只对包工头进行管理,包工头手下的工人流动性大。另一方面,消费者对装饰公司派遣的施工队伍,也没有选择的主动权。这就给家装项目的施工质量、施工安全等带来很大隐患。而游离在装饰公司之外的大量的散工,技术质量更是参差不齐,消费者在家装时候,由于一般并不能直观地解为自家服务的工人技术到底如何,装修结果只能靠运气,看请到的工人是否靠谱了。而具体工程中,有可能天遂人愿万事大吉,也有可能只好要拆掉重来,另请高明,耗时耗财。

所以,为提高家装质量,施工环节必须加以重视。加强家装工人的技能培训推行规范用工体制,或可减轻装修的安全隐患和质量问题。

管理规范 保证质量

目前,得天独有刷墙服务在行业内拥有着不可比拟的服务优势:

- 1、产品保真。全部使用多乐士、立邦等名牌环保乳胶漆;
- 2、施工无尘。施工过程中使用德国进口的专业无尘打磨机,美

人不走物不搬 三天旧墙焕新颜

得耐天墙 独专有家

凡4月份济南市签订合同的前100名消费者均可减免500元工程款!

焕新热线
88965907 13156443555

旧房翻新, 专业施工立邦、多乐士漆, 亲情施工九步图



诊断墙面



精确测量



签订合同



搬移家具



保护地面



保护家具



修补墙面



无尘打磨



垃圾清运